

ЗАТВЕРДЖЕНО

Постанова Пленуму  
Верховного Суду

29.03.2019 № 4

(У редакції постанови  
Пленуму Верховного Суду  
від 09.12.2022 № 2)

## **ВИМОГИ** до структури апарату Верховного Суду (політика формування)

Структурні підрозділи, що входять до складу апарату Верховного Суду, мають відповідати нижченаведеним вимогам.

### Департамент

Структурний підрозділ, що утворюється для виконання основних завдань високого ступеня складності (багатогалузевість, багатofункціональність, програмно-цільовий напрям діяльності), координації роботи, пов'язаної з виконанням таких завдань.

До складу департаменту мають входити не менше як чотири структурні підрозділи (управління, відділи, сектори).

У разі коли штатна чисельність департаменту перевищує 32 одиниці, до його складу можуть входити управління (не менше двох).

Департамент очолює керівник.

Керівник департаменту, штатна чисельність якого не перевищує 32 одиниці, може мати не більше двох заступників – начальників відділів.

У разі якщо штатна чисельність департаменту становить понад 32 одиниці, керівник департаменту може мати чотирьох заступників – начальників управлінь.

### Управління

Структурний підрозділ одногалузевого або однофункціонального спрямування.

До складу управління входять не менше як два відділи (кожен штатною чисельністю не менше 4 одиниць).

Сектори у складі управління утворюються понад нормативну кількість відділів.

Управління очолює начальник.

Начальник управління, штатна чисельність якого не перевищує 13 одиниць, може мати одного заступника – начальника відділу.

У разі якщо штатна чисельність управління становить понад 13 одиниць, начальник управління може мати не більше двох заступників – начальників відділів.

Управління може бути самостійним підрозділом або входити до складу департаменту.

### Відділ

Структурний підрозділ одногалузевого або однофункціонального спрямування.

Відділ може бути самостійним підрозділом або у складі департаменту, управління. При цьому його штатна чисельність має становити не менше 4 одиниць.

У складі відділу понад його мінімальну штатну чисельність може бути створено сектор. У разі якщо штатна чисельність відділу перевищує 7 одиниць, він може складатись із секторів (не менше двох).

Відділ очолює начальник.

Начальник самостійного відділу може мати одного заступника.

Начальник відділу у складі структурного підрозділу може мати одного заступника за умови, якщо штатна чисельність цього відділу перевищує 5 одиниць.

Якщо чисельність відділу (як самостійного, так і у складі структурного підрозділу) становить понад 10 одиниць, то заступників начальника може бути не більше двох.

### Сектор

Самостійний сектор утворюється для виконання завдань за окремим напрямом діяльності, функції якого не можна поєднати з функціями інших структурних підрозділів.

Штатна чисельність сектору становить не менше 2 одиниць.

Сектор очолює завідувач.

Сектор може входити до складу департаменту, управління, самостійного відділу.